

上市公司发布年报 近六成业绩预喜

业绩回升折射了经济好转

□据 新华网

截至1月30日,两市已有1535家上市公司发布了2012年全年业绩预告,近六成业绩预喜。随着预告数量进一步增加,2012年全年整体业绩与2011年持平的态势进一步明确。从环比来看,上市公司去年第四季度业绩“逆转”态势更加明显,化工、煤炭等行业明显回暖。



绘制 雅琦

去年第四季度业绩环比回升态势明显

数据显示,截至1月30日,两市已有1535家上市公司发布2012年全年业绩预告,其中预增761家,同时有106家公司预告全年扭亏。“报喜”合计占比约56%，“报忧”家数则为640家,占比近42%。

1月上旬,约千家公司预告全年业绩时,已经出现了整体业绩上限值比2011年增长的态势。随着业绩预告披露家数的增多,这一趋势并未发生改变。目前,预告净利润区间的公司预

计可实现利润1650亿元,同比下滑幅度仅为0.76%。随着数据不断更新,上市公司整体利润并未出现较2011年大幅“变脸”的情形,仍是基本持平的态势。

同时,去年第四季度环比的数据依旧表现“强势”。根据预告情况,1317家公司预计去年第四季度单季实现净利润约为517亿元,较上述公司去年第三季度单季近300亿元的水平有明显增加。另外,超过75%的公司

去年第四季度单季业绩环比上升。可见,得益于去年第四季度内资产剥离、年末补贴等因素,上市公司整体业绩在2012年前三季度整体业绩小幅下滑的背景下,第四季度业绩环比出现扭转,因而全年业绩较2011年度大幅跳水的风险降低。

从另一个角度看,业绩回升态势也折射了去年第四季度宏观经济在好转。其中,房地产、化工与煤炭行业明显回暖。

(www.xinhuanet.com)

五大行业业绩全年高比例预增

从申万行业分类看,全年“报喜”的行业集中在公用事业、信息服务、医药生物、旅游餐饮、食品饮料等五大行业中。上述行业中超过60%的公司预告业绩增长或扭亏,高于上市公司平均56%的水平。其中,餐饮旅游、公用事业和食品饮料三大行业排名前三,“报喜”公司占比超70%。在公用事业行业中,约四成的公司预告业绩增幅超过50%。

房地产、商贸、家电等5个行业“报喜”比例在50%左右。不过,另外13个行业的预增比例低于整体水平。尤其是钢铁行业依旧“垫底”,不到两成企业“报喜”,近70%的企业预告全年亏损或者下降。

但是,从现有环比数据看,房地产、信息设备、化工、钢铁等领域出现好转或继续走强,尤其是房地产行业,现有公司去年第四季度单季业绩环比大幅

提升。同时,钢铁、化工行业也出现了一定程度的回暖,上述两行业整体业绩环比涨幅分别在94%和68%的水平。可见,随着宏观经济好转,有着“风向标”意义的钢铁、化工等行业的环比情况较去年第三季度出现好转。同时,煤炭在去年第三季度业绩环比下滑的情况下,去年第四季度也出现了30%左右的回升。

(www.xinhuanet.com)

昨日大盘震荡 沪指月涨5.12%

□据 新华网

昨日是1月的最后一天,两市双双大幅高开,有色金属板块早盘大涨,煤炭个股亦爆发。沪指创下2391.82点新高后,随即下落展开震荡整理。受到市场传闻房地产调控将加严的利空打击,地产股集体杀跌使深成指盘中下挫近百点。昨日午后,资金涌入金融板块,银行、券商个股纷纷发力上攻,沪指震荡回升翻红。

截至昨日收盘,沪指报2385.42点,上涨2.94点,涨幅为0.12%;深成指报9667.67点,下跌116.17点,跌幅为1.19%。

沪指月线上涨5.12%,深成指月线上涨3.32%。

(www.xinhuanet.com)

进出境携带现钞 超两万元须申报

□据《新京报》1月31日 B08版

近日,北京海关副关长宋京雁表示,按照有关规定,旅客进出境携带超过20000元人民币现钞,或超过折合5000美元外币现钞都要向海关申报。

如果出境人员携带外币现钞金额在等值5000美元至10000美元的,应申领携带证。居民个人一般不得携带超过10000美元的外币现钞出境,否则海关不予放行。旅客携带5000元人民币以内的个人自用物品进境,海关予以免税放行;而超过5000元人民币的,须向海关申报,经海关审核确属自用的,海关仅对超出部分征税。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

